Llenu ypoka:

*NMpUMeHUTb NpPaKkTU4YecKne HaBbIKU Ha YPOKe.

*Onpeaenutb Hann4yue ButammHa C B npoayKTax NnMTaHUs
*MpoBecTn HabnoaeHue, cOOp AaHHbIX U aHaNu3 pe3ynbLTaToB







Onpenennre, Kakou COK
Han0oJIeEE BAXKEH I
YyeJI0BEeKa OOJILHOTO ITMHIOM ?
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NnaHnpoBaHune
npakTU4ecKou paboTbl

Nopymaute

OTBeTbLTE

PopmynupoBaHMe TeEMbI

YTo MbI Oyaem uccnenoBatb?

PopmynupoBaHue
rmnores3bl

Kakou pe3ynsraT Mbl CMOXEM
nony4yuTb?

PopmynupoBaHue uenu

Ona yero mbl NnpoBOAUM
nccrnenoBaHue?

OnpepneneHue metoaa

J nccecnegoBaHus

Kakum obpasom (MeToaom) mMbli
Oyaem 3To nccnepgoBath?

OnpegeneHue pecypcosB

C nomoLbIo 4ero Mbl NONYy4YUM
nHd¢popmauumio?

ATanbl paboTbl

Kakue waru HY>KHO npeanpuHATb
Ana OOCTUXeHuda uenu?

CnocobbI rpacdhuyeckoro

Kak s1 nokaxy pe3ynbsraTbl CBOEro

npeacTraBneHus uccnenoBaHuA?
pe3ynbLTaToB
dopmynupoBaHue UYTo A1 caenato ¢ pesynsLraTtom

BbIBOAOB

nccnenoBaHuUN?




VIHCTpYKTax no
TEXHUKE
0e30MnacHOCTU




Ob0opyaoBaHue U peakTuBbl

=J1OTOK

sMepHbIN cTakaH 50 mn, 150 mn
sKpaxmarnbHbIu Krieuctep 2 Mn
*Cok Tpex dopyKTOB NO 20 M
*Boaa 250 mn

=Aop pacTBOp 5%

=[lnneTtKa




Xoa paboThbl

1) oTmepsiem 20 Mr1 coKa 1 pasdbaBrigsemM ero Boaomn Ao
obbema 100 mn;

2) pobaBnsgemM 2 M KpaxmarbHOro KIencrepa;

3) nobapnsiem no Kannsam 5 % pacteopa noga ao
NOSIBIIEHUSI CUHEro OKPaLLMBaHUSA, HE UCHE3atoLLEro B
TeyeHunn 10-15cek.




AHanu3 AaHHbIX

VlCI'IOJ'Ib3yF| AaHHble Tabnuubl NOCTONTE avarpammy 0To6pa>|<arou.|,y+0 CpaBHUTESJIbHOE CodepXKaHne BUTaMUHa
Cs NccriegyemMbiX rnpoaykrtax.




Mo pe3ynbTaTam aKcnepumMmeHTa caenanTe BbiBOA.

YTO MOXHO yNny4lNTb B 9KCNEPUMEHTE B
crneaywwmm pas?




